



UNIVERSIDADE FEDERAL
DO RIO GRANDE DO SUL

COMISSÃO PERMANENTE DE SELEÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 19 DE JULHO DE 2021

**EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES AO PROCESSO SELETIVO ESPECÍFICO PARA INGRESSO NO CURSO DE GRADUAÇÃO EM
EDUCAÇÃO DO CAMPO – CIÊNCIAS DA NATUREZA – CAMPUS PORTO ALEGRE - 2021/1**

A Universidade Federal do Rio Grande do Sul retifica o item abaixo listado do Processo Seletivo Específico para ingresso no Curso de Graduação em Educação do Campo – Ciências da Natureza – Licenciatura – Campus Porto Alegre, publicado em 05 de julho de 2021, e das Informações complementares ao edital de abertura de inscrições, ficando as demais disposições inalteradas.

Retificação do Edital

Onde se lê

3. DAS INSCRIÇÕES

3.4 - Ainda dentro do período de inscrição, o candidato deverá acessar o Portal do Candidato e anexar os seguintes DOCUMENTOS DE INSCRIÇÃO no formato digital Portable Document Format (pdf):

Leia-se

3. DAS INSCRIÇÕES

3.4 - Ainda dentro do período de inscrição, o candidato deverá acessar o Portal do Candidato e anexar os seguintes DOCUMENTOS DE INSCRIÇÃO no formato digital Portable Document Format (pdf) ou Joint Photographics Experts Group (jpg ou jpeg).

Porto Alegre, 19 de julho de 2021.

Carlos André Bulhões Mendes
Reitor